

落实属地责任 确保令行禁止

自治区司法厅召开全区司法行政系统疫情防控视频会议

呼和浩特讯 10月23日,自治区司法厅召开全区司法行政系统疫情防控视频会议,对全区司法行政系统疫情防控工作进行再动员、再部署、再压实。自治区司法厅党委书记、厅长白永平作重要讲话。自治区司法厅党委委员、副厅长张瑞和主持会议。

会议指出,全区司法行政系统要切实提高政治站位,充分认识当前疫情防控工作的严峻性、复杂性、艰巨性,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,统一到严格落实党中央、国务院、司法部和自治区党委、政府部署要求上来,坚决压实“四方责任”,落实“四早要求”,确保全系统防控不松懈、疫情不反弹,以实际行动实际成效做到“两个维护”。

会议强调,要细化防控措施,确保监所绝对安全底线。要调整警务执勤模式,实行“14+14+14”模式。要开展全面摸排工作,确保

不漏一人。要加强日常疫情防控,加强生活卫生管理。要加强内部防控工作,切实抓好办公场所的疫情防控工作。要抓好疫情防治教育,科学做好个人防护。要加强对社区矫正对象的管理,严防发生疫情风险。要加强分析研判,不断提升疫情防控效果和水平。要加强涉疫矛盾纠纷排查化解,全力维护社会和谐稳定。

会议要求,各地各单位要加强统筹,科学安排,把握大局,坚决扛起疫情防控的重大政治责任,织紧织密疫情防控责任网。要落实主体责任,提前谋划、关口前移、末端管控,切实把责任压实到位。要落实属地责任,突出重点人员、重点环节、重点部位,将责任明确到岗、明确到人。要强化值班值守,做好工作请示报告,有效处置应急突发事件。要加强督查力度,对防控责任、防控措施落实不到位,严重失职的,依法依规严肃追究问责。

会议强调,第二批队伍教育整顿时间已过大半,查纠整改环节正处于爬坡过坎的攻坚时期,要高质量做好查纠整改和建章立制工作,持续抓紧抓实队伍教育整顿工作。要压实各级安全责任,全面开展安全隐患排查整治。各监所“一把手”要自觉扛起第一责任人职责,严格落实干警直接管理制度,全力维护监所安全稳定。

自治区司法厅党委委员、副厅长张瑞和就贯彻落实会议精神要求,要统一思想、统一步调,切实将会议精神不折不扣落到实处,做到思想认识再提高。要补短板、堵漏洞,建立

疫情防控严密防线,做到工作措施再严密。要坚决把纪律挺在前面,敢抓敢管、严抓严管,树牢干警责任意识,确保令行禁止,做到纪律要求再严格,坚决做到守土有责、守土尽责、守土担责。

自治区司法厅班子成员,自治区司法厅机关有关处室局及直属事业单位负责同志在主场参加会议。各盟市司法局,监狱管理局、戒毒管理局,各监狱单位、戒毒场所班子成员和疫情防控工作组成员在分会场参加会议。

(自治区司法厅供稿)



聚焦督察反馈问题 推进市场监管工作

呼和浩特讯 日前,自治区党委依法治区办第六督察组到自治区市场监管局开展党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责及法治建设整改落实工作实地督察。第六督察组组长、自治区人大社会建设委员会副主任委员罗虎在出席座谈会并讲话。自治区市场监管局党组书记郝秀川作汇报。

罗虎在指出,自治区依法治区办开展此次督察,就是要推动各级党委、政府认真贯彻习近平法治思想,以实际行动贯彻落实中央全面依法治国工作会议和自治区党委全面依法治区工作会议精神,强化党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责。自治区市场监管局要提高政治站位,切实把思想和行动统一到自治区党委的部署要求上来,将此次专项督察作为检验整改成效的重要举措,聚焦督察反馈问题,紧盯重点领域和薄弱环节,精准发现问题,有效解决问题,确保法治建设各项决策部署真正落地落实。

郝秀川在汇报时指出,今年以来,自治区市场监管局坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平法治思想,全面贯彻落实中央全面依法治国工作会议和自治区党委全面依法治区工作会议精神,把党的领导贯穿法治建设全过程,积极打造法治化营商环境,聚焦立法、执法、普法等环节精准发力,不断推进市场监管法治建设。下一步,自治区市场监管局将以此次自治区党委依法治区办开展的实地督察为重要契机,持续学深悟透习近平法治思想,进一步提高政治站位,深刻认识抓好党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责、加快推进法治政府建设的重要性和紧迫性;突出问题导向,坚持举一反三,着力解决全局法治建设中存在的问题,推动法治建设不断取得新成效,为自治区经济社会发展贡献市场监管力量。

座谈会后,督察组通过个别谈话、查阅资料、下沉所属事业单位自治区质量标准化院等明察暗访的方式进行了更加深入督察。

(自治区司法厅供稿)

奔赴抗疫一线 确保群众安全



面对阿拉善盟额济纳旗严峻复杂的新冠肺炎疫情形势,近日,阿拉善盟消防救援支队共抽调支队机关以及各大队的19名队员前往疫区,6名前置力量支援一线抗疫点,开展疫区消毒、患者转移、核酸检测、环境消杀等防疫处置任务,全心全意为群众办实事,全力以赴确保人民群众生命财产安全和社会稳定。 高静 摄

全面推进乡村振兴战略 构建新型工农城乡关系

“永远跟党走—2021年包头市文化科技卫生‘三下乡’”集中示范活动在达茂旗启动

本报讯(记者 王祯)为进一步动员社会各界力量积极参与新时代三农工作,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,10月19日,由中共包头市委员会、包头市人民政府主办,中共达茂联合旗委员会、达茂联合旗人民政府承办的“永远跟党走—2021年包头市文化科技卫生‘三下乡’”集中示范活动在达茂旗乌忽洞镇正式启动。包头市政协副主席、文明委副主任郝文,达茂旗委副书记、政法委书记袁翔出席活动并讲话,市委宣传部副部长、文明办主任姚凤君主持活动,包头市、达茂旗相关部门单位负

责人参加活动。包头市总工会、市工商联等17家单位共捐赠钱物25万元。

袁翔在欢迎辞中表示,达茂旗围绕高质量发展要求,扎实推进乡村建设,并将以此次活动为契机,把科教文卫与乡村建设紧密结合起来,弘扬红色革命精神,拓展新时代文明实践中心建设,凝聚起达茂旗各族人民群众感恩、听党话、跟党走的强大力量,全力打造生态、活力、和谐、平安的新时代社会主义现代化新达茂。

郝文指出,开展本次“永远跟党走—2021年包头市文化科技卫生‘三下乡’”集中示

范活动,是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面实施乡村振兴战略的有力抓手和具体举措,面向农村积极开展送理论、送文明、送服务、送人才的活动,为全面推进乡村振兴、构建新型工农城乡关系提供强大精神力量,不断增强人民群众获得感和幸福感。

启动仪式后,市领导一行走访慰问了部分村民。每到一户,仔细查看他们的住房环境,并询问他们的身体状况、子女工作上学、医疗保障和收入等情况,了解他们在生产、生活中存在的实际问题和困难,鼓励他们树立信心、努力生活,并送上慰问金。

中国银行行长刘金:将中行建设成为绿色金融服务首选银行

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)近日,中国银行行长刘金在北京出席2021金融街论坛年会“绿色发展与金融担当”平行论坛,并发表演讲。

刘金表示,近年来,中国坚持生态优先、绿色发展,将生态文明建设纳入“五位一体”中国特色社会主义总体布局,把生态文明建设放在突出地位,融入经济建设、政治建设、文化建设、社会建设各方面和全过程。生态

文明建设发生了历史性、转折性、全局性变化,人民群众身边的蓝天白云、绿水青山明显增多,获得感、幸福感显著增强。

刘金认为,全球可持续发展依然面临巨大挑战,金融作为实体经济的血脉,应在推进生态文明建设、应对环境生态挑战中扮演关键角色。要坚持绿色引领,打造新时代商业银行核心竞争力。要坚持金融创新,精准支持绿色产业。要坚持分类施策,推动棕色

行业转型升级。要坚持夯实基础,促进绿色金融标准体系建设。要坚持国际合作,提升全球绿色金融资源配置效能。

刘金强调,中国银行将绿色金融作为重点发展领域之一,未来将以建设绿色金融服务首选银行为目标,依托全球化、综合化经营优势,以高水平金融服务支持生态文明建设与全球合作。

本次论坛由亚洲金融合作协会和中国

经济信息社联合举办,主题为“绿色金融支持生态文明发展与全球合作”,来自监管机构、国内外经济金融学界、国内外知名企业等在内的100余位代表参会。

